

Обзор материалов канала Money Planet за 6-11 июля 2021 г.

Вас интересует идея торговли и инвестирования в Интернете, но вы не знаете, с чего начать? Узнайте об основах онлайн-торговли и инвестирования, *в том числе о том, как начать и что следует учитывать перед началом*. Ежедневные финансовые новости, еженедельный анализ, стратегии, идеи и многое другое прямо на вашем экране.

Что входит в подписку?

Возможность пассивного дохода

1. Автоматизированный робот в взаимодействии с Binance

Комбинация пассивного и активного дохода

2. Минимум 10 торговых сигналов в месяц

Закрытый канал по инвестиционной грамотности от международных экспертов

Ежедневно

3-4 информационных поста из мира финансов и бизнеса

Еженедельно

Закрытый вебинар “День ИНВЕСТОРА”, Live

Закрытый вебинар “День ТРЕЙДЕРА”, Live

Подборка мировых экономических новостей

Анализ работы торгового робота и торговых сигналов от д-ра Ребельского, Live

Ссылка с материалом за всю неделю отдельным файлом

Ежемесячно

10-12 статей от экспертов по инвестиционной грамотности

Истории успеха подписчиков

7 ИЮЛЯ 2021

ЦИТАТА ДНЯ:

«Криптоиндустрия – не протестные деньги. Скажу прямо: наша задача сейчас состоит именно в том, чтобы преодолеть такой менталитет. 2016-2020 годы – период идеологической перестройки. Многие старые идеи отмирают, появляется много новых, одна за другой. Поэтому индустрии криптовалют также необходимо адаптироваться к новым реалиям и верить в себя. Это не «протестная экономика» – это просто следующая экономика».

Виталик Бутерин

НОВОСТЬ ДНЯ:

1. Binance приостанавливает платежи в евро SEPA

В электронном письме, отправленном пользователям во вторник, компания объявила, что не сможет пополнять свои счета через SEPA, начиная с 8:00 UTC в среду.

Компания объяснила свое решение "событиями, находящимися вне ее контроля", и назвала его "временным". Биржа обычно использует посредника для обработки платежей через SEPA.

Недавно Binance также отключила возможность пополнять счета за счет более быстрых платежей в Великобритании, а Barclays Bank запретил британским клиентам переводить платежи на биржу с дебетовых и кредитных карт, которые он обслуживает.

СТАТЬЯ ДНЯ:

2. Топ-10 растущих криптовалют в июле 2021

Они обладают огромным потенциалом.

Полгода 2021 года мы преодолели, и пока нет признаков остановки роста криптовалюты. Если вы слышали о биткойнах, вам также необходимо обратить свое внимание на другие растущие криптовалюты.

К концу июня 2021 года цены на все криптовалюты резко упали. Однако с июля рынок криптовалют начал расти.

Другие криптовалюты также привлекают внимание и занимают видное место на рынке криптовалют. Давайте посмотрим на наиболее быстрорастущие из них в июле 2021 года.

Bitcoin

Биткойн претерпел серьезные колебания в июне. Самая большая и самая быстрорастущая криптовалюта падала до 29 337 долларов США 22 июня. С июля он стабильно растет и достиг 35 907 долларов США.

Ethereum

Ethereum, который считается второй по величине криптовалютой, также растет, и криптовалюта с наибольшим потенциалом роста испытала некоторые незначительные колебания. 22 июня цена Ethereum упала до 1733 долларов США. В конечном итоге он начал расти, достигнув 2, 356 долларов США.

Cardano

Cardano входит в пятерку лучших криптовалют и входит в число самых быстрорастущих криптовалют. В июне он стоил 1,0203 доллара США. Однако после этого он начал медленно расти, торгуясь на уровне 1,492 доллара США.

Ripple

5 июня Ripple была оценена в 0,9937 долларов США. Тогда он колебался в диапазоне от 0,86 до 0,84 доллара США. 22 июня цена Ripple упала до 0,52 доллара США, но с тех пор он растет и достигает 0,70 доллара США.

Polkadot

Хотя существует множество криптовалют с огромными целями, Polkadot – одна из самых высоких. В июне он торговался в диапазоне 20-25 долларов США, но упал до 13 долларов США. В июле он начал расти, и его цена составляет 16.661 долларов США.

Uniswap

Uniswap – это децентрализованный финансовый протокол, который используется для торговли криптовалютами. Uniswap – одна из самых

быстрорастущих криптовалют. Цена на монету упала до 14,28 доллара в середине июня, а несколько часов назад цена поднялась до 23,046 доллара.

Litecoin

Эта монета также использует технологию блокчейн для обеспечения быстрых, безопасных и недорогих платежей. Litecoin в июне резко упал в цене до 107,65 долларов США. Но в первой неделе июля цена поднялась до 141.45 долларов США.

Chainlink

Он был основан в 2017 году и представляет собой уровень абстракции блокчейна, который поддерживает глобально подключенные смарт-контракты. Его популярность неуклонно растет, колеблясь в диапазоне от 20 до 25 долларов в июне. После снижения до 15,26 доллара США он неуклонно растет до 20,67 доллара США.

Polygon

Благодаря своим преимуществам перед Ethereum, он завоевал внимание поклонников криптовалюты. Эта криптовалюта с самым высоким потенциалом роста. И снова для Polygon июнь был месяцем серьезных колебаний, но рост его популярности поддержал Polygon с 0,9567 доллара США 22 июня до 1,13 доллара США в июле.

Solana

Хотя о Solana мало что известно, она позволяет создавать децентрализованные приложения (DApp). Торговля в диапазоне цен от 30 до 35 долларов США. В середине июня цена упала до 21,14 доллара США. Июль кажется довольно хорошим месяцем, так как недавно Solana достиг 33.66 долларов США.

8 ИЮЛЯ 2021

ЦИТАТА ДНЯ:

“Самое сложное – это решение действовать, остальное – просто упорство“.

Амелия Эрхарт

Эта цитата самой известной в мире женщины-летчицы не о финансах, но она, безусловно, уместна. Амелия Эрхарт говорит об одном из самых сложных моментов в улучшении вашего финансового положения или получении кредита – когда нужно лишь начать. По её словам, после этого главное – просто продолжать.

Совет мисс Эрхарт отражает еще одну мудрую цитату китайского философа Лао-цзы, отца даосизма, о важности просто начать: *“Путешествие в тысячу миль начинается с одного шага“.*

НОВОСТИ ДНЯ:

1. Goldman Sachs: Ethereum может превзойти Bitcoin как хранилище ценности

Аналитики инвестиционных банков Уолл-стрит подтвердили свою оптимистичную позицию по второму по величине криптоактиву и заявили, что Ethereum в настоящее время напоминает цифровой актив с наибольшим потенциалом для реального использования. Биткойн имеет более сильный бренд, однако первой криптовалюте не хватает некоторых технических функций, которыми обладает Ethereum.

Однако Goldman Sachs считает, что ни один из криптоактивов не может сравниться с золотом в качестве хранилища ценности:

"Мы рассматриваем золото как защитную защиту от инфляции, а криптовалюту – как хеджирование с поправкой на риск от инфляции".

2. Топ-5 растущих криптовалют в июле 2021

Мир превращается в крупный технологический центр, поскольку люди все больше склоняются к использованию передовых технологий. В результате

технологические отрасли процветают со скоростью роста, которая увеличивается день ото дня, поскольку каждый день появляются новые изобретения. Это увеличивает интерес инвесторов к вложениям в акции и получению прибыли. Исследователи уверены, что технологическая индустрия будет лидером рынка в течение следующих 50 или более лет. Ниже приведены лучшие акции технологических компаний, которые можно купить сегодня, 8 июля 2021 года.

Newgen Software Technologies

Текущая цена: \$ 709,20 US

Рыночная капитализация: \$ 4961,26

Newgen Software – всемирно признанный поставщик платформы автоматизации Low Code Automation Platform для цифровой трансформации. Компания была отмечена известными аналитическими фирмами, включая Gartner, Forrester, Frost and Sullivan и IDC. Она включена в «Магические квадранты» для интеллектуального управления бизнес-процессами (iBPM), управления корпоративным контентом (ECM), управления коммуникациями с клиентами (CCM) и структур управления делами на основе платформы BPM.

Moschip Tech

Текущая цена: \$ 40,95

Рыночная капитализация: \$ 647,29

MosChip – компания, занимающаяся разработкой полупроводников и систем, специализирующаяся на ASIC под ключ, IP смешанных сигналов, разработке полупроводников и продуктов, а также решениях IoT для аэрокосмической и оборонной промышленности, бытовой электроники, автомобильной промышленности, медицины, сетей и телекоммуникаций.

Mindtech

Текущая цена: \$ 72,05 US

Рыночной капитализации: \$ 184,74

MindTech Solutions – это ИТ-компания, специализирующаяся на предоставлении высококачественных бизнес-решений клиентам для эффективного и экономичного достижения ускоренных результатов с непревзойденным конкурентным преимуществом в сфере обслуживания. Их услуги адаптированы к выполнению клиентами краткосрочных и долгосрочных бизнес-стратегий. Их пакет услуг включает в себя широкий

спектр процессов: от устаревшего реинжиниринга, индивидуальных бизнес-решений, инновационных решений для электронной коммерции, творческой графики и визуальных элементов.

GSS Infotech

Текущая цена: \$ 67,60 US

Рыночная капитализация: \$ 114,49

GSS Infotech является пионером в применении инновационных технологических решений для решения типичных бизнес-проблем. Они помогают организациям использовать возможности виртуализации, «облака» и аутсорсинговых моделей предоставления технологических услуг. Использование этих технологий также помогает организациям в получении конкурентных преимуществ, сокращении затрат, обеспечении стабильности системы и повышении эффективности. Компания GSS, специализирующаяся на услугах удаленного управления инфраструктурой, решениях виртуализации и услугах управления приложениями, является предпочтительным партнером для решений по оптимизации инфраструктуры во всем мире.

GlobalSpace Technologies

Текущая цена: \$ 63,75 US

Рыночная капитализация: \$ 73,04

GlobalSpace Technologies Ltd. – компания в сфере информационных и коммуникационных технологий, предоставляющая передовые решения для корпоративной мобильности и цифрового консультирования, в первую очередь, в области Усиления Силового Поля. Управленческая команда GlobalSpace состоит из пионеров как в фармацевтической, так и в ИТ-индустрии, поэтому компания предоставляет решения мирового уровня по расширению возможностей Силового Поля и является главным выбором индийской фармацевтики.

СТАТЬЯ ДНЯ:

3. В середине 2021 года биткоин продолжает езду на американских горках

Год Биткойна на данный момент научил криптоинвесторов тому, что «однажды волатильная монета – всегда волатильная монета».

Биткойн – самая популярная и ценная цифровая валюта в мире с точки зрения рыночной капитализации и инвестиций. Хотя её цена в последнее время не очень привлекательна, цифровая валюта по-прежнему занимает лидирующие позиции, поскольку все больше и больше криптоинвесторов вкладывают деньги в сферу биткойна.

Многие энтузиасты криптовалюты рассматривают Биткойн как альтернативный актив в финансовом мире и при необходимости используют его для своих ежедневных транзакций. Примечательно, что 2021 год останется важным годом в истории Биткойна. Год Биткойна научил криптоинвесторов тому, что «однажды волатильная монета, всегда волатильная монета».

После запуска в 2009 году биткойн приветствовал новую эру технологии блокчейн и цифровых валют. Биткойн, который часто считается синонимом рынка криптовалют, в апреле достиг своей высочайшей цены, которая сегодня в два раза ниже. Но резкое падение цен не остановило веру криптоинвесторов в биткойн. Даже при падении инвесторы вкладывали больше денег, веря в то, что биткойн преодолеет «тяжелые времена» и снова вернется к росту. Стоимость биткойна также значительно высока, что делает его сильным, даже когда рыночная тенденция говорит об обратном. По приблизительным подсчетам, весь биткойн в мире на 30 мая 2021 года насчитывает 653 миллиона долларов, что намного выше, чем чистый объем капитала основателя Amazon Джеффа Безоса.

Сегодня движение криптовалюты к инвестиционному и коммерческому мейнстриму набирает обороты, и крупные финансовые учреждения и компании признают её ценным активом. Поскольку мы находимся на экваторе 2021 года, Analytics Insight даёт вам оценку текущего года Биткойна с точки зрения рыночных показателей, волатильности, колебаний цен, основных достижений и т.д.

Большие успехи и сильная волатильность

Неопределенные колебания цен – часть повседневной рутины биткойна. Биткойн сталкивался с такой серьезной волатильностью на протяжении всего своего тринадцатилетнего пути на рынке цифровых валют. Однако недавнее колебание цены отличается резким ростом и внезапным падением.

Биткойн начал год хорошо с сильным присутствием на рынке и высокой производительностью. После резкого скачка цены всё больше криптоинвесторов и новичков закачивали больше денег в биткойны. Криптовалюта выросла с начала года более чем в два раза до рекордного уровня в 64 895 долларов США в середине апреля, и все это произошло из-за внезапного спада, который почти вдвое снизил её цену. Но что заставило биткойн так безумно резко упасть? Илон Маск и правительство Китая! Илон Маск, предприниматель в области технологий, генеральный директор Tesla и бывший сторонник Биткойна, подорвал его репутацию на рынке своим твитом в апреле. Однажды, совершенно неожиданно, Маск написал в Твиттере, что Tesla больше не принимает платежи в биткойне за покупку своего автомобиля, сославшись на экологический коллапс, который вызывает добыча цифровой валюты. То же произошло и с Китаем. Китайское правительство запретило своим гражданам майнить биткойн из-за безумного количества потребляемой электроэнергии. Китай майнит около 75% биткойнов, добываемых по всему миру. Поскольку это крупнейший участник рынка цифровых валют, его непредвиденный запрет очень сильно ударил по цене биткойна. Сейчас цена держится на уровне 34 000 долларов США.

По словам аналитика JP Morgan Николаса Панигиртцоглу, многие другие инвесторы, проявившие интерес к Биткойну, перенаправили свои инвестиции в золото или другие средства из-за его падения.

Мемокойны как угроза

Растущие споры по поводу падения Биткойна и скачка цен мемокойнов могут изменить направление ветра на рынке криптовалют. Dogecoin, цифровая валюта, рожденная из мемов и шуток, имеет хорошие показатели на рынке. Многие крипто-инвесторы также рассматривают Dogecoin как потенциальную замену резко упавшей цене биткойна. Даже розничные инвесторы в поисках огромной прибыли вкладывались в цифровые активы. В какой-то момент стоимость Dogecoin превзошла стоимость Ford.

Кроме того, в первом квартале акции двух крупных мемов, а именно GameStop Corp и AMC Entertainment Holding, также взлетели вверх вместе с биткойном. К счастью, единственное, что сделало их сильными, – это его непоколебимая цена, даже когда Биткойн достиг дна. После этого активы уже не были связаны. Цена GameStop выросла на 1000%, а AMC Entertainment – более чем на 2500%.

Альткойны превосходят биткойны

Когда мы говорим об альткойнах, первое, что приходит на ум, – это Ethereum. Ethereum – это альткойн, созданный на основе сложной технологии блокчейна Биткойна, поэтому он является второй по величине криптовалютой в мире с точки зрения рыночной капитализации. Хотя альткойны также столкнулись с некоторым начальным падением цен из-за эффекта биткойна, им каким-то образом удалось добиться большего успеха, чем их предшественник. Ethereum вырос на 1200% по сравнению с 702% биткойна за год.

9 ИЮЛЯ 2021

ЦИТАТА ДНЯ:

"Кто не знает, в какую гавань плыть, для того нет попутного ветра".

Сенека

СТАТЬИ ДНЯ:

1. Взлёт Baby Dogecoin: что нужно знать

Baby Doge был запущен только в июне и всего за 15 дней вырос в цене на 1000%. Эта криптовалюта доступна на PancakeSwap, MEXC Global, XT.com и Lbank. Согласно PancakeSwap, первая версия Baby Doge имеет потенциальную ликвидность 71 миллион долларов в 24-часовых свопах, а вторая версия – более 3 миллионов долларов. С каждым новым твитом Илона Маска этот симпатичный актив с щенком породы сиба-ину на лого набирает обороты.

Почему этот мем-токен уникален? За каждую транзакцию Baby Doge пользователи должны платить комиссию в размере 10%, но 5% комиссии перераспределяется между держателями Baby Dogecoin. Оставшиеся 5% комиссии добавляются в пул ликвидности Baby Doge на PancakeSwap. Как бы привлекательно это ни звучало, следующие пункты помогут инвесторам избежать ошибок:

Проведите исследование, прежде чем инвестировать

Изучите графики цен, тенденции. Имейте в виду, что новые токены могут быть чрезвычайно волатильными, и Baby Doge не исключение.

Выберите правильную крипто-биржу.

Baby Doge ещё маленький токен и не котируется на многих криптовалютных биржах. Сейчас его можно купить на PancakeSwap.

Ознакомьтесь с правилами биржи

PancakeSwap – это децентрализованная биржа криптовалют. Первое, что нужно сделать на его веб-сайте, – это подключить свой крипто-кошелёк для торговли, и вам нужно обменять одну криптовалюту на другую. Чтобы

купить Baby Doge, у вас должна быть другая криптовалюта для обмена, например, Binance Coin, наиболее популярная на данном ресурсе.

Помните о проскальзывании

При торговле на PancakeSwap важно знать также о проскальзывании: это цена, которую вы платите между моментом отправки платежа и его исполнением. Вы можете установить свой допуск проскальзывания или максимальное изменение цены, которое допускаете для своей сделки, и очень важно установить его более чем на 12%. С такой очень волатильной криптовалютой, как Baby Doge, сделка потерпит неудачу с проскальзыванием всего на 5%.

Инвестируйте разумно

Несмотря на то, что Baby Doge – дешёвый токен, его будущее столь же непредсказуемо, как и у многих других мем-койнов. Вы можете начать с небольшой суммы, а затем вернуться к первому шагу и купить ещё. Это может стать хорошим дополнением к вашему диверсифицированному портфелю.

10 ИЮЛЯ 2021

ЦИТАТА ДНЯ:

"Вы не можете избежать ответственности завтра, уклонившись от нее сегодня".

Авраам Линкольн

СТАТЬИ ДНЯ:

1. Разница между инвестором и трейдером

Рынок ценных бумаг предлагает нам различные стратегии пассивного и не только пассивного дохода. Как выбрать, какой стратегии придерживаться? И можно ли назвать одну из стратегий лучшей?

Инвесторы, или тише едешь – дальше будешь.

Инвестирование действительно является пассивным заработком. В первую очередь инвестору стоит запастись терпением, а уж после приступить к анализу. Инвестирование является долгосрочным вложением капитала и отличается относительной надежностью. Помимо дивидендов, полагающихся акционеру, заработок возможен и за счет увеличения стоимости акций, который почти наверняка происходит в течение пяти, десяти или двадцати лет. Перед вложением изучаются мировые тенденции и перспективы роста компании, потому что даже среди довольно спокойного подорожания акций всегда можно наткнуться на компанию, идущую ко дну, или же ту, что принесет куда больший доход. Так, стоимость акций компании Tesla за 2020 год увеличилась в восемь раз.

Инвесторов не волнуют кратковременные взлеты и падения, в сфере их интересов общее направление изменений, поэтому в данном деле не требуется постоянный контроль тенденций рынка.

Трейдеры, или куй железо, пока горячо.

Данный вид заработка на ценных бумагах куда сложнее назвать пассивным. Трейдер может совершать десятки операций в день. Акции покупаются на срок от нескольких секунд до пары недель. Трейдеров называют биржевыми спекулянтами, ведь первостепенной их целью является предугадать момент кратковременного взлета ценных бумаг, закупить их до

начала подъема и сбыть незадолго до падения. Но не стоит гнаться за максимальной выгодой – это может привести к потере вложений.

Естественно, такой способ заработка является более стрессовым и требует большей информационной подготовки. Успешный трейдер не только имеет четкое представление о стратегиях трейдинга, но и ознакомлен с последними новостями финансов. Мировой рынок ежедневно меняется, поспеть за ним могут только те, кто систематически уделяет время образованию в области финансов.

Общие тенденции.

И все же у двух стратегий есть общие правила, позволяющие человеку, занимающемуся подобной деятельностью, всегда оставаться в выигрыше или хотя бы твердо стоять на ногах.

Во-первых, необходимо всегда сохранять спокойствие. Если вас постигла неудача, только хорошо рассчитанные действия помогут вам восстановить и преумножить капитал.

Во-вторых, не стоит вкладывать все деньги в один проект, стоит поддерживать три или более компаний, чтобы в случае убытков одной из них не сгорели все вложения. Куда реже могут случиться неудачи по всем фронтам.

Вне зависимости от того, какую стратегию заработка вы выберете, информированность поможет более обдуманно выбирать направление вложения капитала.

2. Лучшие платформы аналитики криптовалют для начинающих в 2021 году

Криптовалюта продолжает набирать популярность во всем мире. Инвесторы, компании, банки и другие финансовые учреждения вкладывают время и миллионы долларов в рынок криптовалют, несмотря на его высокую волатильность. Сегодня существует огромный спрос на анализ криптовалюты, равно как и на специалистов этой области. Им необходимо иметь четкое представление о процессе работы криптовалюты и крайне тщательно его анализировать. Для тех, кто недавно стал интересоваться цифровыми активами, в интернете существует множество аналитических платформ. Некоторые из них в 2021 году особенно интересны:

Glassnode

Glassnode известна своей платформой для обработки on-chain данных и аналитики. Она содержит интерактивный эксплорер on-chain данных с визуализацией on-chain метрик и обширную библиотеку расширенных сетевых показателей по широкому спектру активов. Glassnode предоставляет качественные выводы, отчеты и анализ криптовалют на основе нескольких on-chain данных, а также часто обновляемые диаграммы с высоким разрешением для корректных прогнозов.

Coin Metrics

Coin Metrics известна своим передовым продуктом сетевых данных криптоактивов с CM Network Data Pro для лучшего анализа криптовалюты. Это поток информативных и агрегированных показателей сетевых данных для всех основных криптовалют с интересными функциями для лучшего анализа – частота в реальном времени, частота в конце дня, более 300 метрик для более чем 100 активов с полной историей с момента возникновения сети, легкий доступ через REST и WebSocket API с инструментами визуализации сетевых данных. Более 300 показателей включают предложение, экономику, использование и многие другие, используя рыночные и сетевые данные CoinMetrics, такие как MVRV. CoinMetrics предоставляет такие продукты, как ATLAS, Network Data Pro, поток рыночных данных, ориентирные ставки, а также FARUM.

Messari

Messari предоставляет инвесторам надежные данные и рыночную аналитику для повышения рентабельности инвестиций с помощью соответствующего анализа. Платформа фокусируется на обеспечении прозрачности рынка криптовалют путем разработки инструментов аналитики для управления процессами принятия решений. Он действует как агрегатор крипто-данных со скринером для сортировки данных с помощью нескольких настраиваемых фильтров для лучшего понимания.

Santiment

Santiment предоставляет оперативную, социальную и фундаментальную информацию о более чем 1500 криптовалютах и помогает выявлять множество возможностей, а также находить и отслеживать очень волатильные проекты. Новички найдут здесь много полезного: Sanbase Studio, оповещения с малой задержкой, персонализированные списки

наблюдения для предпочтительных криптовалют, социальные показатели и скринеры с уникальными рыночными метриками и индикаторами. Есть также эксклюзивные рыночные отчеты, аналитика распределения держателей, сигналы расхождения цены и DAA, а также настраиваемые шаблоны и альфа-версии.

eToro

eToro – это интегрированная мировая платформа для анализа криптовалюты в социальной торговле с тысячами вариантов анализа рынка для начинающих. Она обеспечивает безопасную работу для потенциальных инвесторов с новыми предложениями для разнообразного инвестиционного опыта. Это мультиактивная платформа с 0% комиссии и бесплатной страховкой. Она обеспечивает доступ к более чем 2000 различных активов, включая криптовалюту. Существуют варианты краткосрочного, среднесрочного и долгосрочного инвестирования для более чем 10 миллионов инвесторов из 140 стран.

3. Выбираем лучшего торгового робота на Форекс

В наши дни трейдинг на Форекс всё так же интересен людям, но многих останавливает необходимость много учиться, тратить время и набираться опыта через ошибки и потери. Однако автоматизированный трейдинг, или роботы, сильно облегчает задачу и позволяет получать прибыль на Forex, не прикладывая особых усилий. Современный рынок предлагает немало вариантов программного обеспечения, и чтобы сделать правильный выбор, прежде всего, важно разобраться в его достоинствах и недостатках.

Преимущества

- Бесконечная торговля. Как и в любой другой работе, у трейдеров обычный рабочий день, но торговые роботы могут работать, не прерываясь, чтобы поесть, отдохнуть, и им не нужно проводить время с родными и близкими.
- Отсутствие человеческого фактора. У компьютерной программы нет таких эмоций, как гнев, страх и сожаление, или мыслей и сомнений, из-за которых человек может упустить прибыльную сделку. Роботы не делают ничего, кроме торговли.

- Многозадачность за пределами человеческих возможностей. В то время как люди могут выполнять не более семи задач одновременно, ваш торговый робот может отслеживать все и даже контролировать несколько валютных пар одновременно.
- Быстрое и правильное тестирование. Роботы могут быть незаменимы при тестировании новых торговых стратегий на уже имеющихся данных, поскольку это очень трудоемкая и сложная процедура.
- Подходит для новичков. Очевидно, что торговля на Форекс невозможна без каких-либо предварительных знаний. Однако торговый робот может быть очень полезным, если вы только начинаете торговать на этом рынке. Просто позвольте ему торговать, пока вы открываете для себя секреты трейдинга.

Недостатки

- Качество Интернета. Программное обеспечение требует хорошего и стабильного подключения к Интернету для непрерывной работы, а также приличного компьютера. Вам не нужны ошибки в торговле из-за задержек в работе робота.
- Отсутствие человеческого фактора. Да, снова. Хотя эмоции не вмешиваются в автоматизированный трейдинг, он во многих отношениях ограничен. Человеческий разум с его воображением и идеями позволяет людям рисковать, представлять будущее, принимать оригинальные решения, которые могут привести к большой прибыли.
- Уязвимость для хакеров. Как и любое другое программное обеспечение, подключенное к Интернету, роботы Forex могут быть взломаны или поражены вирусами, что требует принятия особых мер.
- Прочие ограничения. Некоторые трейдеры предпочитают вообще избегать использования роботов из-за их неспособности видеть более широкую картину, что может привести к потере прибыльных сделок.

Помимо того, что у торговых роботов есть свои плюсы и минусы, также важно знать, как сделать правильный выбор. Помните, что это программное обеспечение, которым могут воспользоваться мошенники, чтобы получить ваши деньги, поэтому внимательно изучите варианты.

Следующие критерии могут помочь вам в этом исследовании.

- Тщательное тестирование. Для того, чтобы оказать эффективную помощь в современной торговле, качественный робот должен длительное время тестироваться на исторических данных.
- Статистика. Специализированные сайты статистики позволят вам увидеть зарегистрированные показатели всех надежных торговых программ, что поможет вам сделать правильный выбор.
- Рейтинги. Вы можете найти рейтинги различных роботов, основанные на определенных критериях, на многих веб-сайтах, что является еще одним подспорьем в вашей оценке.

В конечном счете, всякий раз, когда вы хотите купить продукт, всегда разумно ознакомиться с отзывами пользователей, чтобы принять окончательное решение.

11 ИЮЛЯ 2021

ЦИТАТА ДНЯ:

"Деньги все могут сделать: они срывают скалы, высушивают реки; нет такой вершины, на которую не мог бы взобраться нагруженный золотом осел".

Фернандо Рохас

НОВОСТИ ДНЯ:

1. Показатели акций по дневной торговле

Результаты дневной торговли акций ведущих в своей отрасли компаний.

JPMorgan, Goldman Sachs, Bank of America – доходность этих облигаций восстановилась. JPMorgan, Goldman Sachs и Bank of America выросли более чем на 3% каждый, в то время как эталонная доходность упала до 1,25% с минимума в четверг, что указывает на признаки замедления экономического роста.

American Airlines, United Airlines – Акции авиакомпаний восстановились в пятницу. Акции **American Airlines, United Airline, Southwest Airlines и Alaska Air Group** выросли более чем на 2%.

Carnival Corp., Norwegian Cruise Line, Royal Caribbean – Акции круизных операторов, выросли в пятницу: котировки Carnival подорожали примерно на 2,3%, а акции Norwegian Cruise Line – на 2,8%. Котировки Royal Caribbean выросли на 3,6%.

Discover Financial Services – Акции кредитных карт выросли на 6,2%.

General Motors – Акции General Motors выросли на 4,8%.

Levi Strauss – Акции Levi Strauss прибавили 1,4% с коррекцией прибыли в размере 23 цента на акцию при вырубке в 1,28 миллиарда долларов.

Didi и китайские компании, акции которых котируются в США – в пятницу акции компании Didi выросли на 7,3%. Также выросли торгуемые в США акции нескольких других китайских компаний. Акции Tencent Music Entertainment Group прибавили 1,5%, а акции Pinduoduo - 2,1%. Акции Baidu и Alibaba выросли более чем на 3%.

Virgin Galactic – Акции компании космического туризма упали на 6,6%.

Signature Bank – Нью-йоркский банк вырос на 6,4%. Signature Bank известен своим дружелюбным отношением к криптовалютным компаниям, которым зачастую сложно обеспечить безопасность банковских отношений.

Bumble, Match Group – Акции служб знакомств выросли в пятницу: котировки Bumble выросли примерно на 6%, а Match Group прибавили 2,8%.

AMC Entertainment – Акции сети кинотеатров упали на 3,7% на дневных торгах.

СТАТЬИ ДНЯ:

2. Инвестирование или трейдинг 2: что для вас лучше?

Единственное сходство – «ing» в словах trading и investing

Данный отчет не ставит своей целью превознести одно над другим, а просто констатирует достоверные факты, которые следует учитывать, если вы стремитесь получать пассивный доход с помощью деятельности на рынках.

На фондовом рынке есть два типа игроков – инвесторы и трейдеры, их названия часто используются как синонимы. Неправильное использование слов в этой сфере может привести к серьезным ошибкам, поэтому ясность имеет решающее значение. Инвестирование и торговля – два противоположных механизма, используемых исключительно для получения прибыли на финансовых рынках.

Подход

Основное различие между трейдингом и инвестированием – это подход. Инвестирование основано на фундаментальном анализе, тогда как трейдинг - на техническом анализе.

Фундаментальный анализ включает изучение финансовой отчетности компании, промышленного роста с течением лет и общих макроэкономических факторов соответствующей экономики. Здоровье компании имеет ключевое значение для инвестора!

График цен на акции

Технический анализ – это совершенно новая игра с мячом. Здесь игроки открывают сравнительно краткосрочные позиции на покупку и продажу, чтобы быстро реализовать свои денежные цели. Это требует изучения исторических данных, ценового движения, различных тенденций, объемов и как можно большего количества индикаторов. Трейдер просто заботится о прибыли, а компания или инструмент – лишь средство для получения этой прибыли. Я искренне считаю, что освоение технического анализа требует времени, и каждый день возникают новые задачи. Это требует значительных «инвестиций» вашего времени.

Временной интервал

Инвестирование – это вложение ваших средств в акции и другие финансовые инструменты с учетом долгосрочного участия на рынке. Зачастую они хранятся, как семейное серебро, в течение нескольких лет или даже десятилетий!

Трейдинг означает вход и выход из сделки после достижения цели по прибыли, которая может длиться от нескольких секунд до нескольких месяцев. Трейдеры просто пытаются извлечь выгоду из изменчивых тенденций на рынке.

Рискованность

Независимо от того, торгуете ли вы или инвестируете, ваш капитал зависит от прихотей рынка и, следовательно, существует соотношение риска и доходности, о котором вам следует помнить. Однако если говорить об инвестировании и торговле на основе риска, то торговля более рискованна.

Инвестирование как привычка требует времени для развития и приносит долгосрочные результаты. Соотношение риска и доходности сравнительно невелико, когда период держания меньше, однако, если акции удерживаются в течение длительного времени, совокупный эффект дивидендов и процентов может принести гораздо более высокую доходность. Соотношение риска и доходности увеличивается до тех пор, пока вы не почувствуете, что реализовали максимально возможную прибыль.

Непременная причина, по которой торговля более рискованна, заключается в том, что она подразумевает сверхбыстрые краткосрочные решения, которые могут быть в вашу пользу или против. Излишне говорить, что торговля может довольно быстро колебаться между максимумами и минимумами. Соотношение риска и доходности обычно составляет от 1:1 до 1:4.

Психология

Трудно понять психологию, если вы никогда раньше не торговали и не инвестировали, но она имеет кардинальное значение в этой области исследований. Ваша точка зрения и парадигма взгляда на вещи невообразимым образом влияют на ваше поведение.

Инвестирование имеет более расслабленный характер, на него влияют только фундаментальные факторы. Все решения принимаются на основе вашей убежденности в перспективах роста компании. Вся цель инвестирования будет нарушена, если вы начнете беспокоиться за свои инвестиции, покуда не достигнете своих финансовых целей. Необходимо верить в медленную и стабильную прибыль в долгосрочной перспективе.

Когда вы занимаетесь трейдингом, психология оказывает очень сильное влияние, как при езде на американских горках! Решительный контроль над своими эмоциями является обязательным условием, иначе ваш капитал может исчезнуть в считанные секунды!

Трейдинг предполагает более жесткое управление рисками, дисциплинированное распределение капитала и торговый план. Трейдинг предполагает постоянное посвящение своего времени рынкам и постоянное внимание на экран.

Что подходит вам?

Если вы очень требовательный человек, я бы порекомендовал вам трейдинг! Выделите несколько дополнительных часов после работы или университета на чтение книг и просмотр графиков. Очень важно сохранять терпение и понимать случайность рынков. Трудно усвоить здесь тот факт, что очень небольшая часть людей получает прибыль во время торговли.

Инвестирование в той или иной форме необходимо, потому что деньги, находящиеся на вашем банковском счете, не приумножатся сами собой. Для этого им лучше отправиться в путешествие. Инвестирование подойдет вам, если вы терпеливы и готовы увидеть свои деньги в конце пути!

АКЦИЯ ДНЯ:

Понедельник, 12 июля.

16:00 UTC, 19:00 (Москва)

Эксклюзивный вебинар для тех, кто поделился ссылкой на Telegram канал (<https://t.me/moneyplanetglobal>) у себя соцсетях или групповых чатах.

Скриншоты постов присылайте в <https://t.me/moneyplanetsupport>

Подписывайтесь прямо сейчас.

Леон Ребельский для вас 